

EGYETERTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. ... Kiadó-hivatal: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz.

Table with financial data, including 'Tartva' and 'Egy szám 6 krajczár'.

A költségvetés.

Szék Kálmán pénzügyminiszter a házi mai ülésén terjesztette elő 1878-ra a költségvetést. Phantasiáját ugyan csak igénybe vette, hogy a számsoposításokban rejő szemfényvesztés segélyével himet varrjon a fekete postához, mely pénzügyi helyzetünk egy-egy lábbal közelebb viszi a sirhoz.

Sans phrase tekintve államháztartásunk költségvetési előirányzatába, a deficit állandó tényezőké jelenik meg a jövő évre is, a nélkül, hogy biztos alapokra fektetést nyújtának megszüntetésére. A nemzet évek során át erre vár, s míg évek mulnak, a honnönti miniszterek egyre deficitel dolgoznak.

Lesz alkalomunk részletekre kiható bírálatra feltüntetni ez en gros között pénzügyi szédeltést. Elég legyen na arra utalnunk, hogy a 15 milliónyi deficit előirányzásánál ismét a jövedelmek mértéklenem emelése adja meg az alapot. Így az 1876-ban befolyt 81 milliónyi egyenes adókat 1878-ra 88 milliónyi tulságosan felelősséget bevételrel irányozza elő.

Es ez így megy keresztül az egész költségvetésen. Csoda-e, ha az eredmény a költségvetésben az, hogy az 1876-ban a pénzügyi tárczánál befolyt 185 milliónyi realitétel ellenében a jövő évre példátlanul vérmes könnyelműséggel egyszerűen 193 millióval, tehát nyolcz millióval többre rugtatja a jövedelmi előirányzatot.

Ennyi szemfényvesztés, ennyi szédeltés, s a deficit mégis 16 millió? Hol keressük itt a fényes homnietek bevéltását? Hol van az ezel, melyet az államháztartás egyensúlyának helyreállításában kitétek? A fuizio első feladatának, létezésének, egyedül programponjtjának ezt állították fel kétségbevonhatlanul, s három évi gazdálkodás eredménye, hogy a tényleg kétszeresen háromszorosan nagyobb jelentkező deficitet sora után, 1878-ban még a legahamisabb szám csoportosításokra fektetett mérleg is kerek összegben 16 millió hiánnyal zavarja az egyensúly helyreállítását.

A bemutatott költségvetés sem alkalmas egyébre, mint meggyőzni a nemzetet, hogy a jelen rendszeren belől képtelenség a pénzügyi bukás kikerülése. Egy lépéssel s egy évvel közeledünk hozzá. Oly bizonyosan bekövetkezik ez, a mely bizonyosságot szerzünk, hogy jövedelmek mérték nélküli felszólása dacára is, kiadásaink a pénzügyminiszteri exposé sem tartja többé apaszthatónak, sőt az igazságszolgáltatásnál már utolag emelni kell.

Ma délután 2 óráltól 3-ig magyar minisztertanács tartott. 3-5-ig pedig közös miniszteri értekezlet volt ő felsége elnöklete alatt, mely a függő vámkérdéssel foglalkozott. Elvileg megegyezés jött létre a két kormány között, de a részletekre vonatkozólag még nem Auersperg és Lasser miniszterek ma este visszatartak Bécsbe, Prethis és Chlumetzky miniszterek azonban még itt maradtak. Szék és Trefort miniszterekkel a részletek fölött tovább értekezni.

Idevonatkozólag a „B. Corr.” ezeket írja: Tekintettel arra, hogy Németországgal a vámtárgyalások egészen megakadtak oly módon, hogy most az év végéig lehetetlen Németországgal akár csak az eddigi szerződés ideiglenes fentartása iránt megegyezni, miután Németország azt sem akarja egészen változatlanul fentartani, és tekintettel továbbá arra, hogy a jövő évre nincs vámtarifánk, az osztrák-

magy. kereskedelmi és vámszövetség pedig nem tehető függővé akármely külállam akaratától, hajlandó-e velünk vámszerződést kötni vagy nem, és tekintve azt, hogy 2 hónap alatt más állammal sem lehet ilyen szerződés megkötésében megállapodni, a két kormány köztelen lesz a törvényhozásoknak egy málló vámtarifajavaslatot előterjesztetni, melynek tételei azonban még nincsenek végleg megállapítva, és a négy szakminiszter valoszinűleg a részletek fölött fog most tanácskozni. Az önálló vámtarifára megszavazása természetesen nem zárja ki semmikenek sem azt, hogy amint Németország vagy más állam hajlandó arra, azonnal vétessenek föl a vámtárgyalások, és kötések meg néhány hónapig későbbben a vámszerződés, de addig is kell egy törvényesen megszavazott vámtarifára, melynek önálló előterjesztését Tisza miniszterelnök már júniusban is kitalálta helyezte azon estre, ha szerződéses vámtarifára nem fog létre jöhetni. Szék és Trefort miniszterek ma este több óráig tanácskoztak az osztrák miniszterekkel.

Mint a „B. Corr.” értesül, a miniszterelnök még e hét folyamában fog válaszolni Apponyi Albert gróf a német vámtárgyalások ügyében hozott intézett interpellációra. Valoszinűleg, hogy egyidejűleg az osztrák kormány is válaszolandó a reitelsztrathian hozott intézett hasonló 2 interpellációra.

A külföldi lapok különfélekép magyarázták a magyar kormány azon rendelkezését, hogy az előirányzatok szánt vasuti sineket foglalja. Ezek ellenében megjelözi a „B. Corr.”, hogy a magyar kormány contrebantának tekintti a sineket s vitán után ez egy még semmikenek el nem döntött kiútás kérdés és a közös külügyminiszterium sem akar ez ügyben végleg határozni, kérdés intézetett a semleges külállamokhoz, vajjon tekintik-e őket is a vasuti sineket hadi dugárnak vagy nem? A mint a feleletek beérkeznek, a magyar kormány természetesen az osztrák, illetőleg a közös kormányval egyetértve az ily módon kieszközölt nemzetközi határozat értelmében vagy szabadon át fogja ereszteni jövőben a sineket vagy nem. Az osztrák kormány sem bocsítja addig át a határon a sineket.

A háboru. Tegnap távirataink közt bárkinek is föltűnhetett egy bukaresi távirat azon jelentése, hogy az oroszok f. hó 28-án megtámadták s elfoglalták T. Liszt, mely alkalommal hét török századot, egy pasát s több tiszttel elfogtak s három ágyút zsákmányul ejtettek. E távirat, egybehangolva a f. hó 25-én kelt s mult szombati számunkban közölt pétérvári hivatalos (!) távirattal, a lehető legfureszabban hangzik ugyan, mindazáltal nem lepelt meg minket, mert a legvadabb és legahamisabb hírek legszaporóbb fészkeiből, Bukaresből eredt. Az említett pétérvári távirat ugyanis a f. hó 24-iki dubnik-telvisi ütközetre vonatkozólag a következőket mondta:

Gurko tábornok, kinek a gárda egy része is aljra rendeltett, tíz órai kétségbeesett harc után elfoglalta a Gornj-Dubnyák és Telisz közti erős török hadállást, aztán állást foglalta a szofiai országot, az itteni hadállást újabb erőkkel biztosította. Achmed Erzi pasa, ennek törzskari főnöke, sok török tiszti s mintegy 3000 katona, valamint egy egész ezred lovasság elfoglatott; 4 ágyu, pusák és táltyék estek zsákmányul. Az oroszok vesztesége még nem tudtuk, de nagyon jelentékeny.

Akkor mink tagadásba vettük e hivatalos távirat tartalmának valóságát, s tagadásunkat három különböző forrásból eredő táviratra alapítva azt vitattuk, hogy T. Lisztnél nem a törökök, hanem az oroszok hagyták oda a csatort. Minthogy azonban másnap egy konstantinápolyi táviratban az foglaltatott, hogy Sefket pasa intézkedéseket tett Telisznek az oroszoktól való megkiszűrésére, nem tehetünk egyebet, mint az idézett hivatalos táviratból tényleg legalább annyit elismerni, hogy az oroszok f. hó 24-én, habár nagy veszteség árán, Teliszet csakugyan elfoglalták.

Azóta egyetlen hír sem jött, mely az ellenkezőt jelentette volna, s a Plevnai helyzet ismertetésében valamennyi hírlap ugy szerepeltette Teliszet, mint Gurko tábornok által elfoglalt és birtokban tartott hadállást, s ennek folytán senki által kétségbe nem vont tényül lett elismerve, hogy Ozman pasa teljesen el van szigetelve a külvilágtól.

Ily körülmény mellett aligha jutott valakinek eszébe a tegnapi bukaresi táviratot a figyelemre méltó tudósítások közé sorozni, és pedig annál kevésbé, mivel 25-ike óta Plevnánál háborítalan szünnet uralkodott s egyetlen hírből sem lehetett még csak következtetni sem azt, hogy a török Teliszet visszafoglalták.

S mégis mi történt! Ma jött egy újabb pétérvári hivatalos távirat, mely ama furesza bukaresi távirat jelentését megerősíti E távirat egy Bogotban, folyó hó 29-én kelt jelentést idézve, így hangzik: Tegnap gárdaesapokat Gurko tábornok vezénylete alatt bekerítették a török megerősített posztját Telisznél a szofiai uton; hetvenkét ágyúbombázták kezdők. Két órai bombázás után az Izmail Sakir pasa vezénylete alatt hét tábor és 3 ágyúból álló tiszti helyőrség kapitálát, átada a legyereket; a helyőrség háromszáz embere ölenekült, a többiek, köztük a nevezett pasa és

több mint száz tiszt egyelőre a gornj-dubniki redontaban van, de alkalmasint szabadon foguak boocsátani, kivéve Izmail Sakir pasát és néhány tiszttel, kik jobbnak látják fogságban maradni. Telisz beteltelelen közreműködött két dandár gyalogság, a második gárdalovassági hadosztály és egy kankuzáni kozák dandár. Veszteségünk a gyalogságnál egy halott és 15 sebesült. A testőrségi zászlós ezred, mely az ellenséges gyalogságot megtámadta, vesztett hat tiszttel, 50 katona megsebesült; a többi csapattevek vesztesége még ismeretlen, de mindenesetre jelentékeny.

Már most ha e jelentés igazat mond, úgy a multkori hazudott; tehát az oroszok a f. hó 24-iki ütközetben 2500 embernyi nagy veszteségek dacára sem foglalták el Teliszet, s így szombaton igazunk volt. De ha a 25-én kelt orosz hivatalos jelentésből egy szo sem volt igaz, úgy az utóbbi hivatalos jelentés valóságában is joggal kételkedhetünk, s ha nemis az egész, legalább egyik vagy másik állítást kohlománynak és nagyításnak tarthatjuk.

Hogy az orosz hivatalos jelentések most ily könnyű szerével bíznak el az igazsággal, annak megvan a maga magyarázata. Többen tábornoknak, midőn átvette a Plevna elleni hadműveletek vezetését, első gondja volt minden hírlapírókat, még az orosz érzelmeiket is kiutasítani a táborból. Most tehát az oroszok egész nyugodtan gyárthatják a hamis jelentéseket, mert ebben semmiféle hivatalon ellenőrzés nem feszélyezi őket.

Egy mai keleti konstantinápolyi távirat a következő harezteri hírokról tudósít: Szulejman pasa tegnap visszatért Rasgrába, miután a bardsziki helyőrséget megszorította és a Dobrudsa felől várható orosz támadások ellen védműveket építtetett. A Rasgrad környékbeli helyesegekben lovasrészek szerveztettek. Pentekek az oroszok megtámadták Ruscuknál az előőrségeket, de visszaverettek. Sem Orhanéből, sem Plevnából újabb seregnyök nem tettek köze. Mukhtar pasa Izmail seregével erősödve Kopriki és Zevrin közti rendezte be főhadiszállását; készleteket tesz az Erzerumot fenyegető oroszok visszaszorítására.

Az 1878-iki államköltségvetés. A) Rendes kiadások. A királyi udvartartás költségei 4,650,000 ft. Ő es. és apost. kir. felsége körüli miniszterium 5,858 ft. Horvát-szlavon-dalmát miniszterium 3,225 ft. Belügyminiszterium 524,634 ft. Pénzügyminiszterium 2,057,614 ft. Közmunka- és közlekedési miniszterium 132,800 ft. Földmívelés-, ipar- és kereskedelmi miniszterium 214,433 ft. Vallás- és közoktatási miniszterium 74,000 ft. Igazságügyi miniszterium 680,934 ft. Honvédelmi miniszterium 130,000 ft.

A f. hó 25-én kelt s mult szombati számunkban közölt pétérvári hivatalos (!) távirattal, a lehető legfureszabban hangzik ugyan, mindazáltal nem lepelt meg minket, mert a legvadabb és legahamisabb hírek legszaporóbb fészkeiből, Bukaresből eredt. Az említett pétérvári távirat ugyanis a f. hó 24-iki dubnik-telvisi ütközetre vonatkozólag a következőket mondta:

Gurko tábornok, kinek a gárda egy része is aljra rendeltett, tíz órai kétségbeesett harc után elfoglalta a Gornj-Dubnyák és Telisz közti erős török hadállást, aztán állást foglalta a szofiai országot, az itteni hadállást újabb erőkkel biztosította. Achmed Erzi pasa, ennek törzskari főnöke, sok török tiszti s mintegy 3000 katona, valamint egy egész ezred lovasság elfoglatott; 4 ágyu, pusák és táltyék estek zsákmányul. Az oroszok vesztesége még nem tudtuk, de nagyon jelentékeny.

Akkor mink tagadásba vettük e hivatalos távirat tartalmának valóságát, s tagadásunkat három különböző forrásból eredő táviratra alapítva azt vitattuk, hogy T. Lisztnél nem a törökök, hanem az oroszok hagyták oda a csatort. Minthogy azonban másnap egy konstantinápolyi táviratban az foglaltatott, hogy Sefket pasa intézkedéseket tett Telisznek az oroszoktól való megkiszűrésére, nem tehetünk egyebet, mint az idézett hivatalos táviratból tényleg legalább annyit elismerni, hogy az oroszok f. hó 24-én, habár nagy veszteség árán, Teliszet csakugyan elfoglalták.

Azóta egyetlen hír sem jött, mely az ellenkezőt jelentette volna, s a Plevnai helyzet ismertetésében valamennyi hírlap ugy szerepeltette Teliszet, mint Gurko tábornok által elfoglalt és birtokban tartott hadállást, s ennek folytán senki által kétségbe nem vont tényül lett elismerve, hogy Ozman pasa teljesen el van szigetelve a külvilágtól.

b) A földterhermentesítési sorsolási számok kiírására 200 ft. Országos levélár 32,000 ft. Mezőgazdasági, árva- és gyámhatóság kiadásai 4,823,580 ft. Főispánok és a budapesti főpolgármester fizetési 245,000 ft. Egészségügyi tanács 1,800 forint. Általános közigazgatási kiadások 2,026,265 ft.

Pénzügyminiszterium: Központi igazgatás 754,549 ft. Központi állampanzár 60,626 ft. Pénzügyi igazgatóságok 897,701 ft. Állampénztár Zárgrában 13,984 ft. Adófelügyelő és azok segédszemélyetei 701,452 forint. Adóhivatalok 1,094,113 ft. Pénzügyi-illetéleg vámi és adóőrök 2,200,859 ft. Jogügyi igazgatóság 34,711 ft. Pénzügyi törvénykezéi (Horvát-Szlavonországban) 6,975 ft. Állandó kataszter 369,900 ft. Bányászati s erdőzeti akademia Selmezbányák és bányásziskolák 105,000 ft. Egyesűes adók kivétési és bevédelési költségei 356,000 ft. Fogyasztási adók bevédelési költségei 221,840 ft. Határvám kezelési költségei 316,126 forint. Bélyeg 170,339 ft. Jogilletékek és díjak 379,693 ft. Felmérés 7,138 ft. Ut-, hid- és rétvám 500 ft. Dohány-jövedék 10,988,481 ft. Lotto-jövedék 2,212,513 ft. Szó-jövedék 1,907,644 ft. Államjogszázigazgatóságok, számvéveségek és ügyéségek 207,648 ft. Államjogszáigok 1,489,497 ft. Államerdők 3,930,054 ft. Bányászat és pénzverés 8,300,000 ft. Államnyomda 438,819 ft. Államépületek 11,928 ft. Különféle kiadások 116,399 ft.

Közmunka- és közlekedési miniszterium: Központi igazgatás 252,830 ft. Vasuti-és hajózási főfelügyelőség 131,650 ft. Állampénzüzeti hivatalok 416,613 ft. Kötvek fenntartása s építése 2,699,687 ft. Vizutak fenntartása s építése 656,414 ft. Műszaki egyének kiképzésére s utazási ösztöndíjakra 3,000 ft. Uj vonalok tanulmányozására 10,000 ft. az államvasutak üzleti kiadásai 4,893,130 ft. az államvasutak géppárjának kiadásai 812,500 ft.

Földmívelés-, ipar- és kereskedelmi miniszterium: Központi igazgatás 278,459 ft. Ipari, kereskedelmi és külkereskedelmi czélok 37,270 ft. A gazdasági különböz ágai emelésére 50,000 ft. Gazdasági tanácsoké 235,750 ft. Állami lötenyészintézetek 2,328,872 ft. Vesztegitésintézetek 53,100 ft. A keleti marhavész s egyéb állati járványok elfojtása 39,000 ft. Budapesti állatorvosi tanintézet 39,512 ft. Bányakapitányoké 62,000 ft. Földtani intézet 28,000 ft. Statisztikai hivatal 40,000 ft. Posta 4,689,000 ft. Táviró 1,954,610 ft. Tengeri hajozás és rétvagy 143,729 ft. Budapesti zálogház 282,000 ft. Mértékhatóságok 12,356 ft. Vállás- és közoktatásügyi miniszterium: Központi igazgatás 202,051 ft. Tanulmányi ügyek igazgatása 196,100 ft. Tanintézetek 3,092,629 ft. Ösztöndíjak és egyéb tanulmányi czélok 73,901 ft. Közművelődési szükségletek 237,590 ft. Egyházi czélok 294,500 ft.

Igazságügyi miniszterium: Központi igazgatás 212,244 ft. Semmitűzők 145,795 ft. Legfőbb ítélőszék 321,592 ft. Királyi tábla Budapestben 557,814 ft. Királyi tábla Marosvársárhelyen 99,772 ft. Királyi főügyéségek 49,194 ft. Kir. törvényszékek és járásbírószékek 5,640,128 forint. Kir. ügyéségek 2,056,867 ft. Országos fejeztézetek 571,285 ft. Teleknyomvezés 7900 ft. A magyarországi és erdélyi teleknyom kiirendeltégek 80,000 forint. Törvények szerkesztése 10,000 forint.

Honvédelmi miniszterium: Központi igazgatás 290,045 ft. Honvédségi intézetek 225,056 ft. Ujvonozási költségek 25,000 ft. Honvédtöparancsnokok 57,207 forint. Kerületi parancsnokok 223,761 ft. Csapatok 5,320,405 ft. Alapítványok 551 ft.

B) Átmeneti kiadások és beruházások. I. Kiadások. Belügyminiszterium: Igazoló bizottmányok 4688 ft. Pénzügyminiszterium: A rendelkezés alá jutott aradalmi tisztviselők illetményeire 5705 ft. A bányászati, gazdasági és erdőzeti hivatalosságok decentralizációjára alkalmával kieső bizottmányok kiadásai a kedvezményi év alatt járó illetmények biztosítására és a fennmaradó hátraleköltegek lombolyítására felállított külön osztály költségei fedezésére 3000 ft. A pénzügyek terén fontosabb tervek és javaslatok előkészítésére helyszíni szemlék és közvetlen intézkedések céljából kiküldendő miniszteri megbizottkát díjazására. Az államjárnak eladásának előkészítésére és megbeisültetésének költségeire 20,000 ft. Az 1867. év végéig befektetett tiszti bizottkátok visszafizetésére 32,000 ft. A sorsolási költségek évi járadékának az erre rendelt jövedelmek után fejeztelen maradásból része 239,006 ft. Az államjárnak eladásából befolyandó és a 153 millió ft. ezüst-kölcsön törlesztési alapjába beszolgáltatandó összeg 760,000 ft. A bécsi es. kir. szab. osztrák kereskedelmi és ipar-hitelintézet részére, ennek 1865-1869. évi szülzeti vállalatában a vízi szállítással töntrement sósállományokból származott költségek követelések kiegyenlítésére létrejött peregyezés alapján 50,000 ft. Építkezések a bányászat és pénzverésben (előlegképen) 52,000 ft. (Központi állampanzár helyiségeinek átalakítására) (Központi állampanzár részére beszerzett tűzmentes szekrények). (Zilahi templom helyreállítására kegyuri járulékké). Földmívelés-, ipar- és kereskedelmi miniszterium: Párisi közvilágítás költségeire 75,000 ft. Járulék a Palagosa szigeten épült fénytorny költségeire 5,700 ft.

Vállás- és közoktatásügyi miniszterium: Átköltözködési költségek a sebesúti körönd, boncertani intézet, köröndez- és köröndvezetési intézet, továbbá a sebesúti előkészítő, valamint a tejlődési intézet, végül ezalag a szülzeti és II-ik helyőrszázati körönd számára mintegy 3,500 ft. A budapesti József-műegyetem számára a Werder-féle gépnek a vámházban lett elhelyezéséért 1875., 1876. és 1877. évekre a m. kir. pénzügyminiszterium által kövelett házbér fejében 412 ft. A marosújvári hely. hitvallás templom felépítésére 400 ft.

Honvédelmi miniszterium: A 92. zászlóalj hadiszükségletére még hiányzó járművek és hámszerszámok beszerzésére 64,215 ft. Honvédség készleteinek kiegészítésére 212,533 ft. Az országos honvédség-egyetlen rendelkezésére a honvédek segélyezésének fennálló szabályok szerint folytatására céljából 45,000 ft. Az erdélyi katonai kórházak többszörösként pótlására 10,242 ft.

II. Beruházások.

Pénzügyminiszterium: A marmaros-szigeti sós...
Pénzügyminiszterium: A marmaros-szigeti sós...

Köznevelés és közlekedési miniszterium: Bu...
Köznevelés és közlekedési miniszterium: Bu...

Vallás- és közoktatási miniszterium: Az...
Vallás- és közoktatási miniszterium: Az...

Belügyminiszterium: a) Földhermentesítési...
Belügyminiszterium: a) Földhermentesítési...

Pénzügyminiszterium: Egyenes adók: Föld...
Pénzügyminiszterium: Egyenes adók: Föld...

Köznevelés és közlekedési miniszterium: Vas...
Köznevelés és közlekedési miniszterium: Vas...

Földmívelés-, ipar- és kereskedelmi minisz...
Földmívelés-, ipar- és kereskedelmi minisz...

Vallás- és közoktatási miniszterium: Köz...
Vallás- és közoktatási miniszterium: Köz...

Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...
Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...

Honvédelmi miniszterium: Honvédelmi intéz...
Honvédelmi miniszterium: Honvédelmi intéz...

Államadósságok: Sorsolási költségek 239.000...
Államadósságok: Sorsolási költségek 239.000...

Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...
Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...

Table with 2 columns: Item description and Amount. Includes Rendes kiadások, Átmeneti kiadások, Beruházások, Rendes bevételek, etc.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése október 30-án.

Az képviselőház mai ülésében bet...
Az képviselőház mai ülésében bet...

Elnök: Ghyey Kálmán.
Jelen van valamennyi miniszter.

Elnök bemutatja Szolnok-Doboka-és...
Elnök bemutatja Szolnok-Doboka-és...

Elnök jelenti, hogy az igazságügyi miniszter...
Elnök jelenti, hogy az igazságügyi miniszter...

Az igazságügyi miniszter: A pénzügyminiszter...
Az igazságügyi miniszter: A pénzügyminiszter...

A ki figyelemmel kísérték az október...
A ki figyelemmel kísérték az október...

Honvédelmi miniszterium: Honvédelmi intéz...
Honvédelmi miniszterium: Honvédelmi intéz...

Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...
Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...

Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...
Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...

Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...
Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...

Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...
Belügyminiszterium: Járulékok a földhermen...

nál fordul elő, a költségek végösszege 233.417,080...
nál fordul elő, a költségek végösszege 233.417,080...

Ha a vallás- és közoktatási miniszter...
Ha a vallás- és közoktatási miniszter...

Ezekkel szemben a költségvetés a következő...
Ezekkel szemben a költségvetés a következő...

A vasúti kamatbiztosítások című az 1877-ik...
A vasúti kamatbiztosítások című az 1877-ik...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

1877-9. évi elöljárózat 6.873.221 frral kevesebb...
1877-9. évi elöljárózat 6.873.221 frral kevesebb...

Sulyos t. ház a mi viszonyaink közt...
Sulyos t. ház a mi viszonyaink közt...

De hát az a kérdés, valóság-e a habosít...
De hát az a kérdés, valóság-e a habosít...

E költségvetés nem tér el az iránytól...
E költségvetés nem tér el az iránytól...

A földadót elöljárózat 39.225.300 frral...
A földadót elöljárózat 39.225.300 frral...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...
A házföldi 1878-9. évi elöljárózat...

mán 13.253.000 frral irányoztat elő s így emel...
mán 13.253.000 frral irányoztat elő s így emel...

Az államnyomda, az állami épületek, az ingó...
Az államnyomda, az állami épületek, az ingó...

Ezen 8 millió frral emelkedést indokolt...
Ezen 8 millió frral emelkedést indokolt...

Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...
Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...

Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...
Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...

Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...
Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...

Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...
Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...

Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...
Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...

Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...
Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...

Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...
Az elöljárózat megítélésénél még egy másik...

tényleges érc...
tényleges érc...



